

Неделя детской книги

Ежегодно в России проходит Неделя детской и юношеской книги. И в этом году юных читателей ждали книжные обзоры, выставки, презентации, конкурсно-развлекательные программы; театральные представления и литературные праздники, просмотры художественных и мультипликационных фильмов; мастер-классы.

В Советской Неделя началась со стихов о книгах. Ребята участвовали в викторинах и конкурсах, отгадывали загадки, знакомились с книгами детских писателей, делали аппликации, рисовали любимых сказочных героев.

Читатели Орловской библиотеки всю неделю посещали выставки книг, участвовали в викторинах, вспоминали строки известных стихотворений. В Горнозаводском библиотекари вместе с работниками ДК провели литературный квест «По дорогам сказки». В Новосреднем сочинили весёлый кроссворд, который посвятили волшебным сказкам.

В Марьинской прошёл конкурс рисунков «Мой книжный герой». В Зольской состоялся литературный тренинг «Не ленись читать!». Ребята узнали историю возникновения разнообразных книг, участвовали в книжном аукционе, исправляли ошибки в стихах, отгадывали загадки и читали вслух.

Час поэзии прошёл в Старопавловской. Дети вспоминали стихи замечательных детских поэтов, придумывали рифмы к словам и даже сами пытались сочинять.

В Комсомольце юные читатели познакомились с научно-познавательной и исторической литературой, узнали имена и изучные открытия российских учёных.

Словом, Неделя прошла познавательно, насыщенно и интересно.

Оксана ВОРОПАЕВА.